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АНАЛІТИЧНА КОМПОНЕНТА СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ  

ЕКОНОМІЧНОЮ АКТИВНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ 
 

Сфера торгівлі була і залишається однією з найбільш впливових 

складових економічної активності національної економіки [1], та знаходиться в 

процесі постійної трансформації під впливом світових економічних трендів і 

викликів (глобалізація, зростаюча конкуренція, пандемія COVID-19, 

діджиталізація, інновації, зміна споживчих уподобань, переосмислення цінності 

та вартості ведення бізнесу тощо). Для адаптації до динамічних змін бізнес-

середовища, що загрожують ефективному функціонуванню та економічному 

зростанню, торговельні підприємства повинні мати відповідний інструментарій 

управління їх економічною активністю. Тому актуальним є дослідження аналізу 

як складової системи управління економічною активністю підприємств 

торгівлі. 

Відповідно до сучасних вимог управління [2; 3] аналіз слід розглядати не 

просто як аналіз поточного стану справ підприємства, який зводиться до 

визначення відхилень від цільового рівня, а як: систему дій спрямованих на 

досягнення заданих цілей протягом певного періоду та обґрунтування 

прогнозних змін; як частину контролінгу, завданнями якого є забезпечення 

ефективного управління підприємством з концентрацією уваги на результатах 

діяльності і на факторах, що на них впливають у процесі досягнення 

поставлених цілей.  

Основним завданням аналізу в системі управління економічною 

активністю торговельного підприємства є оцінка ринкової ситуації для 

коригування поточних і стратегічних завдань з урахуванням зміни ринкової 

кон’юнктури та споживчих уподобань під впливом загальносвітових трендів. 

Не менш важливим завданням є також прогнозування рівня економічної 

активності підприємства з метою обґрунтування необхідних дій і коригування 

поточних планів і стратегій економічного зростання. Результати прогнозного 

аналізу є орієнтирами для планування й подальшого аналізу. Такими ж 

параметрами функціонування повинні виступати критичні точки основних 

показників-індикаторів рівня економічної активності. Введення критичних 

точок тісно пов’язане з маржинальним аналізом. Він дає можливість з’ясувати, 

за якого обсягу товарообороту і за яких співвідношень у ньому можливе 

одержання прибутку, достатнього для нормального розвитку. Маржинальний 

аналіз проводиться також для оцінки «ризикованості» плану через визначення 

меж, у яких підприємство може почувати себе безпечно.  

Реальна інтеграція аналізу в управлінську інформаційну систему 

підприємства можлива лише за умови використання сучасних інфо-

комунікаційних технологій та чіткого розуміння його місця в системі 

управління економічною активністю торговельного підприємства (рис. 1). 
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Рис. 1. Референтна модель системи управління економічною активністю 

підприємства торгівлі 
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Як бачимо, система управління економічною активністю торговельного 

підприємства є комплексом принципів, функцій, методів, які використовуються 

з метою прийняття оптимального управлінського рішення. Аналіз, як складова 

цієї системи, є дієвим управлінським інструментарієм забезпечення 

економічної активності та сталого розвитку ритейлерів в умовах конкуренції і 

ринкової нестабільності.  
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АНАЛІЗ СЕГМЕНТАЦІЇ СПОЖИВАЧІВ 

МОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ В КОНТЕКСТІ УПРАВЛІННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Забезпечення економічної безпеки є пріоритетним завданням держави. 

Економіка – фундамент суспільства, оскільки виробництво, розподіл і 

споживання матеріальних благ є первинними щодо інших сфер життя та 

визначає рівень і ступінь життєздатності суспільства. Водночас, продовольча 

безпека як складова економічної безпеки, є однією з життєво важливих сторін 

існування суспільства, держави, особи, і має одвічно базове значення в її 

системі [1]. 

Метою продовольчої безпеки є забезпечення життєвих інтересів 

населення, а саме гарантування державою безперешкодного економічного 

доступу людини до продуктів харчування задля підтримання її звичайної 

життєдіяльності, а також контроль за корисною та екологічно безпечною їжею. 

У свою чергу, задоволення внутрішніх потреб населення сприяє зростанню 

добробуту, економічному, соціальному та екологічному розвитку. Все це 

обумовлює актуальність управління економічною безпекою та її складовою – 

продовольчою безпекою. 
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